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Slovné ulohy:

1.

10.

Styria priatelia dostali za roznos letdkov peniaze takto: Adam $tvrtinu z celej
sumy, Martin tretinu zo zvysku, Miro polovicu z druhého zvySku. Petrovi zostalo
16 €. Kolko si zarobil Adam?

Dve Cisla davaju sucet 46, pricom plati, Ze dvojnasobok prvého je o 1 vacsi ako%
druhého. Urcte tieto Cisla.

Matematickej sitaZe sa zG€astnilo 25% Ziakov triedy. Uspednych riesitelov bolo
75% zo zucastnenych Ziakov, €o je o 26 Ziakov menej ako je ziakov v triede. Kolko
Ziakov je v triede?

Ty¢ dlhd 90 cm chceme rozrezat na dve Casti tak, aby dlhsia ¢ast tyce bola o 2cm
dlhsia ako trojnasobok krat$ej ¢asti. Ur¢ dizky oboch &asti tyce.

Jurko si zaklada zbierku pavukov (8 ndh) a chrobdkov (6 n6h). Zatial ich ma spolu
8. Na otazku, kolko ma pavukov, s ismevom odpovedal: “Celd moja zbierka ma
54 n6h.” Kolko ma pavukov?

Otec a syn maju spolu 50 rokov. Otec je o 30 rokov starsi ako syn. Kolko rokov ma
syn?

Tri knihy stoja o 2,4€ menej ako 7 knih. Kolko stoji 9 knih?

Nadoba s vodou vazi 220 kg. Ked' z nej odlejeme 75% vody, bude mat hmotnost
70 kg. Aka hmotnost ma nadoba?

Otec je trikrat taky stary ako syn, pred dvanastimi rokmi bol v3ak otec devatkrat
starsi ako syn. Kolko rokov ma otec a kolko ma syn?
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Cislo 135 rozlozte na dva scitance tak, aby jeden scitanec bol o 30 vacsi ako s

druhého séitanca.



Nerovnice
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1. Pre ktoré celé Cisla je vyraz = zaporny?

2. Kolko rieSeni ma nerovnica v mnozine prirodzenych Cisel?

da-p-leto,_g.an
3. Rie§vR:6-(x—%)—9-(x—%)S—4,5
4. Ktoré celé nezaporné Cisla su rieSenim nerovnice: xTH — xz;z ?
5. RieSvN:x —2 > 3(2x — 19)
6. RieSvR: 2+—<3—XT1
7. RieSv vz
8. Ktoré prlrodzen Cisla su rieSenim nerovnice: —9x < 3(6+2x)
9. Ktoré prirodzené Cisla vyhovuju nerovnici: T —-32 3+54x -4
10. Rieg v N; 33 B57% 7% 32
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